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MexxBeJJOMCTBEHHAasI OJIUMITNA/1a 0 (pu3uKe
9 kaacc, 2017 ron
1. B komuare ¢ oobemom V = 4 M3 npu Temneparype ¢ = 20 °C oTHOCHTeIbHAS BAAYKHOCTDL BO3IYXa

o1 = 20%. Kakyio maccy Boapl m HaJ0 MCHAPHUTH, YTOOBI YBEIUMUNTH OTHOCUTEIHHYIO BJIAXKHOCTD
BO3YXa JI0 g = 50%?

ILT0THOCTH HACHLIIAIOMIAX BOISHLIX MAPOB NPH PANIHUHLIX TeMIEpPATYpax
T, K’ Pa, 107 kr/v? T, K’ Pa, 10° kr/M®
288 12,80 295 19,40
289 13,60 296 20,60
290 14,50 297 21,80
291 15,40 298 23,00
292 16,30 299 24,40
293 17,30 300 25,80
294 18,30 301 27,20

T9208 = w

2. Jlerkasi cosioMmmHKa Maccbl m = 1 r u gjunbl L = 4 cM 1aBaeT Ha IOBEPXHOCTHU BOjibI. [lo
OJIHYy CTOPOHY OT COJJOMUHKHU HAJIUJIN MBLIBHBIH pacTBOp. C KAKMM YCKOPEHWEM ¢ HAIHET JIBUTATHCS
cotomutka? ConpoTUBIEHIEM BOJIbI JIBUKEHUIO COJIOMUHKE IIpeHeOpedn. [loBepXHOCTHDBIE HATSI>KEHMS
BOJIBI U MBLILHOT'O PACTBOPa PABHBEI COOTBETCTBEHHO 0y = 7,4 - 1072 H /MU Oy, =4- 1072 H /M.

P/M9e‘T =1

3. Ecim x Bucseit npy»kuHe moJBecuTb rpy3 maccoit m; = 0,1 Kr, ee JjiMHa CTaHET PaBHOI

1= M. Eciii ke K 9TOi MpyKUHE MOJBECUTH T M i my = KT JINHA, CTaHeT
L 0,1 Ec e K 9TO e TIOJIBEC 3 Maccoil m 0,2 xr, ee a cramHe
paBHoOit Lo = 0,15 M. Halitu niuny HeaedopMUPOBAHHON TIPYKUHBL L.

4. Tesyo, 1BUKYyIIEECH MPSIMOJIMHEITHO U PABHOYCKOPEHO, ITPOXOJIUT C MOMEHTa HAadasIa JIBUKEHUS JIBA
IIocJjie10BaTe/JIbHbIX Y9aCTKa IIyTHU C AJIMHAMU Lu 3L 3a UHTEepPBaJibl BDEMCHU T U 2T COOTBETCTBEHHO.
Haiitn Hava/IbHYI0 CKOPOCTH TEJIa V.
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5. Jle yogku (Maccer M Kaxkjast) UIyT ¢ OJMHAKOBON CKOPOCTBIO Uy OJIHA 3a JAPYTOH MO CTOSUei
Bozie. V3 nepBoil J10/IK1 BO BTOPYIO IepebpachbiBaloT I'PY3 Macchl m. [opu3oHTaIbHAS COCTABIIAIONIAS
CKOPOCTH T'py3a OTHOCUTEJBHO JIOJKH B MOMEHT OpocKa . HaiiTu ckopocTn JIOMOK U] W Uy TOCIe
mepebpocKn rpy3a. BeKTopsl ¢ 1 Uy KOJIJINHEAPHBDI.
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